

山西中医学院附属医院中医实训住
院综合楼项目
公众参与说明书

山西中医学院附属医院
二〇一九年三月

目 录

1 概述.....	1
2 首次环境影响评价信息公开情况.....	1
2.1 公开内容及日期.....	1
2.2 公开方式.....	1
3 征求意见稿公示情况.....	3
3.1 公示内容及时限.....	3
3.2 公示方式.....	4
4 其他公众参与情况.....	7
5 公众意见处理情况.....	7
5.1 公众意见概述和分析.....	7
5.2 公众意见采纳情况.....	7
5.3 公众意见未采纳情况.....	7
诚信承诺.....	错误!未定义书签。

公众参与说明

1 概述

公众参与是环保部门贯彻党的群众路线,在我国逐步实现建设项目民主决策的一项重要措施,也是增强我国公民环保意识的有力措施。

山西中医学院附属医院于2018年4月19日委托山西清泽阳光环保科技有限公司承担山西中医学院附属医院中医实训住院综合楼项目环评工作。按照《环境影响评价公众参与暂行办法》(国家环境保护总局环发〔2006〕28号文件)与《关于强化公众参与的通知》(晋环发〔2009〕44号文件)有关精神,2018年4月19日我单位在周围居民区公示栏张贴了项目第一次公众参与公告,公示时间为2018年4月19日~2018年4月27日。于2018年7月23日在环评爱好者网上进行了第二次公众参与公示,同时发放了公众参与调查表,100%的公众对本项目的建设持赞同意见或无意见,公众无反对意见。

根据生态环境部令第4号《环境影响评价公众参与办法》的相关要求,我单位于2019.1.10在山西中医学院附属医院官网上进行了二次公示,同时于2019年1月11日和1月15日在三晋都市报进行了二次公示,于2019年1月10日在周边张贴了二次公示内容,公示期间未收到反馈意见。

2 首次环境影响评价信息公开情况

2.1 公开内容及日期

2018年4月19日我单位在周围居民区公示栏张贴了项目第一次公众参与公告,公示时间为2018年4月19日~2018年4月27日。于2018年7月23日在环评爱好者网上进行了第二次公众参与公示。公示内容见表1。

2.2 公开方式

2.2.1 网络

我单位于2018年7月23日在环评爱好者网上进行了第二次公众参与公示,公示截图见图1。

表1 公众参与内容

山西中医学院附属医院中医实训住院综合楼项目环境影响评价公众参与第一次公示

一、项目概况

1、项目名称

山西中医学院附属医院中医实训住院综合楼项目。

2、建设性质

改扩建。

3、建设地点

山西中医学院附属医院院内。

4、项目主要工程内容

本项目拟在医院西侧空地上建设一栋中医实训住院综合楼，总建筑面积35980m²，地下1层地上18层。其中地上建筑面积为33741m²，地下建筑面积为2239m²，建筑高度为82.25m。

5、项目建设规模

项目建成后全院床位800张。

6、项目投资

本项目总投资25000万元。

二、建设单位名称和联系方式

建设单位：山西中医学院附属医院

联系人：康工

联系电话：0351-8618556

三、环境影响评价机构名称和联系方式

评价单位：山西清泽阳光环保科技有限公司

联系人：张工

联系电话：0351-8371347

四、环境影响评价程序与内容

在对项目周围环境质量现状的调查基础上，对项目建设期和营运期可能造成的环境影响进行分析、预测和评价，提出预防或者减轻不良环境影响的对策和措施，得出环境影响评价结论和建议。

五、征求公众意见的主要事项

主要征求公众在环境保护方面对本项目的意见和建议。

六、公众提出意见的主要方式

公众若有意见和建议，可通过信件和来电等方式向建设单位或承担评价工作的环境影响评价机构提出，欢迎公众积极参与。

公众意见征询从4月19日至4月27日。

山西中医学院附属医院

2019年4月19日



图 1 公众参与网上公示截图

2.2.2 其他

无。

2.3 公众意见情况

公示期间，未收到公众对本项目的反馈。

3 征求意见稿公示情况

3.1 公示内容及时限

根据生态环境部令第 4 号《环境影响评价公众参与办法》的相关要求，我单位于 2019.1.10 在山西中医学院附属医院官网上进行了二次公示，同时于 2019 年 1 月 11 日和 1 月 15 日在三晋都市报进行了二次公示，于 2019 年 1 月 10 日在周边张贴了二次公示内容，公示时间为即日起十个工作日。

2 公示方式

3.2.1 网络

本次公示网络载体为山西中医学院附属医院官网。新浪中心新闻网，公示时间为即日起十个工作日，网址，网站公示截图见图 2。



图 2 网站二次公示截图

3.2.2 报纸

选择在当地人民常接触的当地报纸——三晋都市报进行了登报公示，公示时间为即日起十个工作日；报纸公示截图见图 3。

省气象台发布大风蓝色预警

全省降温幅度可达6℃-8℃

本报讯(记者 高峰)1月14日17时40分,山西省气象台发布大风蓝色预警,预警区域:大同、朔州、忻州、太原、吕梁、临汾、运城。受冷空气影响,预计未来24小时内预警区域中的部分地区有5-6级、短时7级或以上西北风,气温明显下降。请有关单位和人员做好防范准备。

山西省气象台1月14日最新预报:冷空气团袭来,风力强劲,降温幅度可达6℃-8℃。

预计全省15日晴天,有4级左右西北风,最高气温北部-10℃—-8℃,中南部-4℃—-2℃。16日晴间多云,最低气温高寒地区-27℃左右,北中部及南部山区-21℃—-16℃,南部其余地区-15℃—-9℃;最高气温北部及中南部山区-6℃—-1℃,中南部其余地区0℃-4℃。17日晴间多云,中南部部分地区有轻雾,最低气温高寒地区-26℃左右,北部-22℃—-16℃,中部及南部山

区-16℃—-11℃,南部其余地区-10℃—-7℃;最高气温北部-4℃—-1℃,中南部2℃—6℃。

太原地区:大风劲吹,气温跳水,今日高温降至-2℃。预计15日晴间多云,4级左右西北风,-12℃—-2℃,相对湿度60%-30%;16日晴间多云,3级偏北风,-17℃—0℃;17日晴间多云,3级南风,-16℃—-2℃。



热腾腾的腊八粥

1月13日,腊八节当天,阳泉市委统战部、阳泉市社会科学界人士联谊会、市义工联设置8个送粥点,为环卫工人、广大市民和外地客人送粥近4000份,在这个冬日的早晨,一碗热腾腾的腊八粥让许多市民感到了暖意。

本报记者 李光强 摄影报道



送温暖



春节即将到来之际

1月14日,太原市开南社区计生协会开展了新春慰问送温暖活动。工作人员为特殊家庭送去关爱和米面油等慰问品,从而让特殊家庭度过一个欢乐祥和的节日。

本报记者 张宝明 摄影报道

如何识破坏人“忽悠”钱财的伎俩?

临汾铁路公安来支招

本报讯(记者 张望明 通讯员 魏帆)一名旅客因本人身份证丢失,花了240元钱办了张假身份证,想要坐火车。1月13日晚,在太原火车站,该旅客在进站时露出马脚,被工作人员发现。

根据《中华人民共和国居民身份证法》相关规定,居民身份证由公安机关统一制作、发放、购买、出售、使用伪造、变造居民身份证的,由公安机关处二百元以上一千元以下罚款,或者处十日以下拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任。冒用他人身份证的,依法追究刑事责任。伪造、变造、买卖居民身份证的,依法追究刑事责任。

临汾铁路公安提醒广大旅客,在旅途中遇到各种电信诈骗活动的时候,请勿慌张,及时向周围铁路公安民警求助,切勿在未核实清楚对方身份的情况下,轻易向对方转账或付款,以免造成严重的经济损失。

(通讯员 王金海)

为坐火车办假证 自作聪明反违法

临汾铁路公安提醒广大旅客,在旅途中遇到各种电信诈骗活动的时候,请勿慌张,及时向周围铁路公安民警求助,切勿在未核实清楚对方身份的情况下,轻易向对方转账或付款,以免造成严重的经济损失。

(通讯员 王金海)

省级社区工作室落户阳泉

本报讯(记者 李光强 通讯员 史立新)近日,由阳泉市牵头成立的5个社区工作室在阳泉城区落户挂牌。这是阳泉市政府为推动全市社会工作普及发展的一项具体举措,也是阳泉市开展社会工作服务的重要载体。

近年来,城区围绕“全国社区治理和服务创新实验区”创建目标,大力加强社会工作人才队伍建设,提升社区社会工作人才专业化水平,助推社会工作在城区的普及发展。具体工作中,城区连续多年组织社区工作人员参加全国社会工作职业水平考试,进行集中免费考前辅导,邀请知名学者和专家教授开展社会工作理论和实务培训。举办全省首届社会工作大赛,引导持证社工成立专业社工机构,以项目化运行的方式为民提供专业社会工作服务。积极创新环境,采用社工沙龙、学习分享、案例解决、专题研讨、专家讲座等形式,加强持证社工专业知识的分享与交流,在互动中开阔视野,拓宽思路。连续4年举办国际社工日宣传活动,广泛宣传社会工作,提高社会工作的认知度、认同度和参与度。目前,全区持证社工达到206人,人员比例保持位居全市第一。

文化下乡 四两拨动千斤 真招硬指 助力脱贫攻坚



本报讯 文化是民族凝聚力和创造力的重要源泉,是经济社会发展的重要支撑。2018年,阳泉市按照市委、市政府“打赢脱贫攻坚战,实施精准扶贫”的决策部署,深入开展文化扶贫惠民行动,充分发挥文化在脱贫攻坚中的“扶志扶智扶德”作用。

文化下乡,开阔民智,助力脱贫攻坚。通过送书、送资料、送戏下乡,免费公益电影、文化科技卫生“三下乡”等活动把发展经济、建设小康社会和扶贫攻坚结合起来,引导农民解放思想,更新观念。

文化下乡,汇聚民力,助力脱贫攻坚。通过“文化下乡”,把“送”与“用”结合起来,把“送”与“建”结合起来,在往下的过程中,着眼加强阵地从设施建设,汇聚群众力量。

文化下乡,促进民乐,助力脱贫攻坚。通过送戏下乡、文艺汇演、电影下乡等形式,丰富群众物质文化生活。

据统计,2018年阳泉市送文化下乡活动中免费送戏下乡111场,演出指标31场,为全县农村放映公益电影1440场,给16所农村寄宿制学校放映爱国主义教育影片144场,巡回演出省市级剧目。送知识助脱贫,送图书1.1万册,配置阅读设施170件,深入74个贫困村送文艺演出74场。

(完晓峰)

山西中医学院附属医院中医实训住院综合楼项目环境影响评价公众参与第二次公示

山西中医学院附属医院于2018年4月19日委托山西清源阳光环保科技有限公司承担山西中医学院附属医院中医实训住院综合楼项目环评工作。目前,本项目环境影响评价报告书(征求意见稿)已形成,现公开下列信息:

(一)环境影响评价征求意见稿全文、征求意见稿网络链接: <http://www.kxyy.com/view/c19311/>。查阅纸质报告书方式:现场索取。查阅纸质报告书途径:山西中医学院附属医院。

(二)本次征求意见的范围为受建设项目影响范围内的居民、企事业单位或者其组织的代表及其他关心本项目建设的热心人士。

(三)公众可通过信函、传真、电子邮件或其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等资料提交建设单位,反映与建设项目环境影响评价有关的意见和建议。

联系方式:康工(0351-8618556;邮箱:k18556@163.com)。

邮寄地址:山西中医学院附属医院,邮编:030024。

(四)公众提出意见的起止时间为本公告发布之日起10个工作日内。

山西中医学院附属医院
2019年1月10日

图 3-1 报纸公示截图

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

科技创新评价对“唯论文”说“不”

本报讯(记者 贾磊)11月10日,记者从省科技厅获悉,日前我省出台《山西省省级科研院所、高等院校、国有企业科技创新绩效评价办法(试行)》(以下简称《办法》)。

《办法》旨在创新政府配置资源方式,激发创新主体活力,建立科学合理的评价机制。

《办法》依据省级科研院所、高等院校、国有企业不同的绩效目标,分类设置绩效

指标体系。其中根据省级科研院所不同类型,又将其分为了公益一类、公益二类、转制院所、新型研发机构四类。

及国有企业的主管部门在每年第一季度制定年度评价工作计划,确定所属单位的绩效目标、组织方式、工作流程和进度安排等。

另外,《办法》将科研诚信作为绩效评价指标,采用“科研诚信不加分、不诚信减分”的特殊评价方式,对科研不端采取“零容忍”态度。



专家引领促成长

新年伊始,一个学期即将结束,学校进入了紧张的复习阶段。为了提高期末复习的有效性,1月10日,太原大同关小学邀请太原市教科研中心的王国萍老师和万柏林区兴华小学的王进老师来校,开展了期末复习专题研讨暨教学素养提升的策略研究活动。

本报记者 张宝明 通讯员 郝立峰 摄影报道

大同市浑源县委书记张清河接受省纪委监委纪律审查和监察调查

本报讯(记者 张荣妹)11月9日,省纪委监委通报,大同市浑源县委书记张清河涉嫌严重违法违纪,目前正接受省纪委监委纪律审查和监察调查。

据通报,大同市浑源县委书记张清河涉嫌严重违法违纪,目前正接受省纪委监委纪律审查和监察调查。

10日—12日,重污染天气再临山西

本报讯(记者 赵金鑫)11月9日晚,山西省大气污染防治工作领导小组办公室第二次发布重污染天气预警令,10日—12日,我省中东部和南部区域可能出现一次重度以上污染过程。

午污染最重,临汾可能出现重污染,PM2.5小时浓度峰值可能达到250—300微克/立方米。

山西省大气污染防治工作领导小组办公室要求,临汾、运城、晋城、太原、阳泉、忻州等市人民政府要加强重污染天气会商研判,尚未解除预警的继续坚持,其他城市根据空气质量会商情况,及时启动预警。

气象部门助力二青会单板滑雪赛

本报讯(记者 高梓 通讯员 孙爱华 赵平)第二届全运会单板滑雪比赛1月8日至17日在大同市白登山龙背滑雪场开赛。

供全省和大同市2019年1月份短期气候趋势预测,协助制作“气象条件风险评估报告”。

为确保护单板滑雪气象保障服务工作顺利完成,省气象台选派首席预报专家现场指导省运会滑雪比赛启动仪式气象预报服务保障工作。

省气象台选派首席预报专家现场指导省运会滑雪比赛启动仪式气象预报服务保障工作。

我省首次组织民营医院赴省外招聘

本报讯(记者 郑会珍 通讯员 许文辉)11月10日,记者从省卫生健康委获悉,近日该委组织15家民营医院赴省外招聘人才,吸引了来自四川大学、华中科技大学、厦门大学、兰州大学等高校的200余人应聘。

机会还是愿意回家乡,而且山西对民营医院发展和人才引进十分重视。

四川成都城市是我国西南地区的科技、商贸、金融中心,有着丰厚的医疗资源,尤其是四川大学华西医学院师资力量雄厚,医疗技术精湛。

据介绍,这次邀请了有一定影响力的15所民营医院,主要是希望发挥民营医院的独特优势,把一些优秀人才引进来,培养老龙头民营医院。

1月9日,在四川大学举办的山西省民营医院(成都)人才招聘会上,不少民营医院不仅以“高薪”吸引求职者,还不断完善各种福利待遇。

本次省外招聘,各民营医院出台了一系列人才优惠政策,比如大同新和医院“年薪60万+绩效工资+五险”引进硕士生,山西齿科医院为硕士生提供住房、年薪、科研基金等。

招聘会现场,四川大学生物医学工程硕士陈梦奇与长治云峰医院达成了意向。

“支持民营医院就是支持民营经济,民营医院发展关键在人。下一步,将以本次招聘为契机,继续做好民营医院人才引进工作的服务保障,着力指导打造几个医疗水平高、综合实力强、辐射效应广、发展潜力大的民营医院,不断满足人民群众多样化、多层次的就医服务需求。”山西省卫生健康委党组书记、主任李凤斌说。

山西中医学院附属医院中医实训住院综合楼项目环境影响评价公众参与第二次信息公开

山西中医学院附属医院于2018年4月19日委托山西清泽阳光环保科技有限公司承担山西中医学院附属医院中医实训住院综合楼项目环评工作。

环境影响评价报告书(征求意见稿)已编制完成,现公开下列信息:

《征求意见稿》的公众参与范围为本建设项目影响范围内的居民、企事业单位或者其他组织的代表及其他关

心本项目建设的爱心人士。

(三)公众可通过信函、传真、电子邮件或其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表资料提交建设单位,反映与建设项目环境影响评价有关的意见和建议。

联系方式:康工(6551-8618556) 邮箱:zy618556@163.com

邮编:030024

山西中医学院附属医院 2019年1月10日

图 3-2 报纸公示截图

3.2.3 张贴

同期在项目周边当地村庄的公示栏张贴了本项目公示信息。当地村庄张贴照片见图 4。



图 4 当地村庄张贴公告照片

3.3 公众提出意见情况

项目在公众参与公示期间未收到公众本项目的反馈。

4 其他公众参与情况

本项目未进行其他公众参与。

5 公众意见处理情况

5.1 公众意见概述和分析

项目在公众参与公示期间未收到公众本项目的反馈。

5.2 公众意见采纳情况

项目在公众参与公示期间未收到公众本项目的反馈。

5.3 公众意见未采纳情况

项目在公众参与公示期间未收到公众本项目的反馈。